



Umanotera, Slovenska fundacija za trajnostni razvoj in Focus, društvo za sonaraven razvoj

**vas vabita na**

### **3. nacionalno konferenco o skupnostnem upravljanju z življenjskimi viri z naslovom**

# Načela ustvarjalne skupnosti v praksi

v sredo, 14. novembra 2018, od 9. do 12. ure (z delavnico do 14. ure)

Grand Hotel Union, Miklošičeva 1, Ljubljana

Domači in tuji praktiki s področja skupnostnih praks bodo imeli zanimiva predavanja o skupnih dobrinah, tudi tistih v digitalni obliki, in o njihovi uporabi v javno dobro za trajnostno ekološko in družbeno transformacijo na lokalni in globalni ravni. Z nami bodo delili izkušnje s področij vzpostavljanja stanovanjske zadruga ter skupnostnega financiranja projektov obnovljive energije in njihove uporabe za izgradnjo socialnega kapitala v podeželski skupnosti.

#### **PRVIČ V SLOVENIJI:**

**Delavnica za koordinatorje skupnostnih projektov,  
ki bo pod mentorstvom Michela Bauwensa potekala v okviru konference**

**Udeležba na konferenci je zaradi obilice informacij in praktičnih znanj še posebej priporočena** tistim zaposlenim na občinah, ki delajo na področjih investicij, stanovanjske politike, energetike, okolja in razvojnih vprašanj; zainteresiranim nevladnim organizacijam in civilnim iniciativam; zaposlenim v zadrugah in podjetjih, aktivnih v lokalnih skupnostih; ter odločevalcem in pripravljavcem predpisov na lokalni in državni ravni.

**Obvezne prijave sprejemamo do zapolnitve mest na [prijavnici](#).**

Udeležba na konferenci je brezplačna. Zagotovljeno bo šepetano tolmačenje iz tujih jezikov.

Dodatne informacije pri Gaji Breclj na 01 439 4895, [gaja@umanotera.org](mailto:gaja@umanotera.org)

ter na spletni strani [www.DovoljZaVse.si](http://www.DovoljZaVse.si).

## Program

8:30	Prihod in registracija
9:00	Uvodni nagovor in pozdrav udeležencem <b>Kaj so nas naučili najboljši skupnostni projekti v Sloveniji?</b> Gaja Brecelj, vodja projekta <i>Dovolj za vse – skupnostno upravljanje z življenjskimi viri</i>
9:20	Osrednje predavanje <b>Prihodnost ustvarjalnih skupnosti, ki temeljijo na skupnih dobrinah</b> Michel Bauwens, praktik in raziskovalec skupnostne ekonomije in družbe v P2P Foundation
10:00	Predstavitve dobrih praks <b>Energija v rokah prebivalcev</b> Ivan Zoković, Zelena energetska zadruga, Zagreb <b>Dostojna in dostopna stanovanja za vse</b> Maša Hawlina, Stanovanjska zadruga Zadrugator, Ljubljana <b>Obnovljiva energija za ohranitev živosti podeželja</b> Marko Pretner, Razvojna zadruga Soča-Trenta
11:00	<b>Odprti prostor: predstavitve udeležencev konference</b>
11.30	Odmor z ekološko in lokalno pogostitvijo
12.00	<b>Delavnica za koordinatorje skupnostnih projektov</b> Udeleženci bodo spoznali, kakšna je vloga koordinatorjev skupnostnih projektov in kaj so njihovi ključni izzivi glede na izkušnje iz prakse. Spoznali bodo ključne kompetence in veščine, kako motivirati člane skupnosti za sodelovanje ter dobili vpogled v rešitve za bolj učinkovito izvajanje skupnostnih projektov.  Delavnico bodo izvajali Michel Bauwens, praktik in raziskovalec skupnostne ekonomije in družbe, v sodelovanju z ekipo projekta <i>Dovolj za vse</i> . Potekala bo v angleškem in slovenskem jeziku, namenjena pa je predstavnikom občin, nevladnih organizacij in civilnih iniciativ ter ostalim zainteresiranim za koordiniranje skupnostnih projektov.
14:00	Zaključek

Konferenca upošteva principe organizacije trajnostnih dogodkov. Vabimo vas, da se na konferenco pripeljete s/z:

- kolesom: najbližja postajališča sistema Bicikelj: št. 1 (Prešernov trg), št. 2 (Pogačarjev trg), št. 7 (Miklošičev park)
- mestnim avtobusom: v bližino hotela vas pripelje več prog mestnih avtobusov, najbližje je postajališče Turist na Dalmatinovi ulici ([vozni red](#))
- vlakom in medmestnim avtobusom: poiščite najbolj ugodno povezavo z avtobusom ([vozni red](#)) ali vlakom ([vozni red](#)). Hotel je od glavne železniške in avtobusne postaje oddaljen 10 min hoje.
- avtomobilom (in s sopotniki): na voljo so parkirišča na obrobju Ljubljane z avtobusnimi povezavami ([P+R: Parkiraj in se pelji z avtobusom](#)). Z ostalimi udeleženci dogodka ali na spletnem mestu [Prevoz.org](#) se dogovorite za sopotništvo.

**UMANOTERA**  
Slovenska fundacija za trajnostni razvoj



**EKO SKLAD**  
SLOVENSKI OKOLJSKI  
JAVNI SKLAD



REPUBLIKA SLOVENIJA  
MINISTRSTVO ZA OKOLJE IN PROSTOR

Projekt sofinancirata Eko sklad, j.s. in Ministrstvo za okolje in prostor.